



РЕШЕНИЕ
Совета Мингрельского сельского поселения
Абинского района

от 07.02.2025г.

№ 60-с

ст. Мингрельская

О ежегодном отчете главы Мингрельского сельского поселения Абинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мингрельского сельского поселения за 2024 год.
Принято 07.02.2025 года

Заслушав и обсудив отчет главы Мингрельского сельского поселения Абинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мингрельского сельского поселения руководствуясь статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом Мингрельского сельского поселения Совет Мингрельского сельского поселения р е ш и л:

1. Признать работу главы Мингрельского сельского поселения Абинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мингрельского сельского поселения за 2024 год удовлетворительной (приложение №1).

2. Информацию председателя Совета Мингрельского сельского поселения о работе Совета Мингрельского сельского поселения Абинского района за 2024 год принять к сведению (приложение №2).

3. Обнародовать отчет главы Мингрельского сельского поселения Абинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мингрельского сельского поселения за 2024 год в муниципальном казенном учреждении культуры «Мингрельская библиотека» и разместить на официальном сайте Мингрельского сельского поселения в сети «Интернет» (mingr_adm@mail.ru).

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
Мингрельского сельского поселения
Абинского района



А.Я. Баев

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к решению Совета Мингрельского
сельского поселения Абинского района
от 07.02.2025г. № 60-с

Отчет главы

Мингрельского сельского поселения Абинского района о результатах своей
деятельности и деятельности администрации
Мингрельского сельского поселения за 2024 год.

Все мы с волнением и тревогой следим за событиями, которые происходят в зоне проведения специальной военной операции. На сегодняшний день 96 наших ребят находятся в зоне проведения СВО.

С самого начала специальной военной операции администрация и жители Мингрельского сельского поселения не прекращают оказывать помощь военнослужащим и их семьям. За 2024 год проделана большая работа по оказанию поддержки, это - сбор гуманитарной помощи, изготовление маскировочных сетей, окопных свечей, сухого армейского душа, выполнение запросов наших бойцов по приобретению оборудования, помощь в решении юридических и бытовых вопросов. Сейчас как никогда важно поддерживать наших бойцов всеми возможными способами. Они ежедневно борются за наше благополучие и мирную жизнь, а мы, в свою очередь, должны быть для них опорой. Это самое малое, что мы можем сделать для них здесь.

Семьи участников СВО и сами участники приглашаются на культурно-досуговые и образовательно-патриотические мероприятия, проводимые на территории нашего поселения. В приоритете работы администрации были и будут мероприятия по оказанию помощи семьям участников СВО.

Мы поддерживаем наших ребят, участвующих в спецоперации, желаем им крепкого боевого духа и скорейшего возвращения домой.

Хочу поблагодарить активных жителей, предпринимателей, руководителей организаций, казачество за активную гражданскую позицию, оказываемую помощь и неравнодушие. Спасибо каждому!

К большому сожалению, есть наши земляки, кто отдал самое ценное – жизнь. Почтим минутой молчания память погибших в зоне специальной военной операции.

Бюджет

Основой исполнения вопросов местного значения является сбалансированный бюджет поселения, от которого зависит устойчивость развития и эффективность работы.

За 2024 год поступило собственных доходов на сумму более 46 миллионов рублей.

Безвозмездных поступлений, средств из бюджетов других уровней, субвенций, субсидий и дотаций более 74 миллионов рублей.

Всего доходная часть бюджета исполнена в сумме 120 млн 771 тысяча рублей или 104 % к запланированному.

Дорожная деятельность

Общая протяженность автомобильных дорог Мингрельского сельского поселения составляет 96 км.

Из них 88 % - дороги с гравийным покрытием, с асфальтовым покрытием –21%.

Проблемы с состоянием дорог в Мингрельском сельском поселении решаются комплексно, с привлечением возможностей федерального, регионального и муниципального уровней.

В рамках исполнения полномочий по дорожной деятельности в ходе реализации программы «Комплексное развитие дорожного хозяйства на территории Мингрельского сельского поселения Абинского района» проведены следующие работы:

- проектно-изыскательные работы по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Литвинова, на сумму около 5 млн рублей;
- ямочный ремонт дорог с асфальтовым покрытием на сумму около 3 млн рублей.
- ямочный ремонт ул. Энгельса на сумму 600,0 тыс. рублей;
- устройство тротуара по ул. Красная на сумму полтора миллиона рублей.
- устройство тротуара по ул. Советской на сумму около 2х миллионов рублей.

Выполнен ремонт дорог с гравийным покрытием, а также грейдирование автомобильных дорог на сумму около двух миллионов рублей.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения в 2024 году выполнены работы по ремонту искусственных неровностей, нанесению дорожной разметки на улично-дорожной сети ст. Мингрельской и установке барьерного ограждения по ул. Советской.

С учетом ограниченного финансирования средств на ремонт дорог, мы стремимся максимально эффективно использовать выделенные средства.

Организация освещения улиц

Освещение – очень важная задача для любого населенного пункта. Протяженность линий уличного освещения Мингрельского сельского поселения увеличивается с каждым годом.

В 2024 году выполнены работы по устройству линий электропередач около 1км, проведена замена 30 светильников с лампами накаливания на энергосберегающие на сумму около миллиона руб.

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению станции Мингрельской и хутора Аушед осуществляется из средств местного бюджета, за 2024 год сумма составила более 1 миллиона рублей.

Работы по монтажу уличного освещения будут продолжены и в этом году.

Водоснабжение

В 2024 году произведена замена водопроводной сети протяженностью 2,1 км. В результате взаимодействия администрации и министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края из резерва получена и уложена труба пластиковая протяженностью 900 м. Администрацией Мингрельского сельского поселения для ремонта водопроводных сетей приобретены расходные материалы: трубы, сгоны, муфты, отводы, насос погружной на артезианскую скважину по ул. Садовой на общую сумму более 800 тысяч рублей.

По поручению главы муниципального образования Абинский район Ильи Валентиновича Биушкина проводится работа по переподключению абонентов к вновь проложенным водопроводным сетям и отключению старых линий.

Также МУП «ЖКХ «Мингрельское» предоставлена субсидия на сумму выпадающих доходов в размере более 1 млн. рублей для погашения задолженности за потребленную электроэнергию.

Благоустройство

Одно из важнейших направлений в работе органов местного самоуправления занимает благоустройство поселения.

Министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края в 2024 году выделены средства на выполнение работ по благоустройству территории общего пользования (сквер) по улице Советской в рамках проекта «Комфортная городская среда» в сумме более 46 млн. руб. Наш сквер стал центром притяжения как для детей и молодежи, так и для жителей старшего возраста. Выражаю благодарность губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву за поддержку органов местного самоуправления. А жителей попрошу бережно относиться к оборудованию и элементам благоустройства.

Из краевого и федерального бюджетов на благоустройство также выделено более 14 млн рублей, за что отдельные слова благодарности председателю Законодательного собрания Краснодарского края Юрию Александровичу Бурлачко и депутату законодательного собрания 7 созыва, Герою труда Кубани Николаю Филипповичу Чалому. Из местного бюджета более 2 млн рублей. Выполнено следующее:

- благоустройство территории МКУК «Мингрельский КДЦ», на сумму 1 млн 900 тыс. рублей;
- благоустройство общественной территории, прилегающей к зданию МКУК «Мингрельский КДЦ» филиал №1»,
- по улице Базарной, 45А устроено основание и покрытие из резиновой крошки, установлено игровое оборудование, урны, лавочки.

Работы по содержанию территории поселения обеспечиваются силами МКУ «Административно-техническое управление Мингрельского сельского поселения» и жителей станицы. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий, обочин дорог, кладбищ станицы Мингрельской и хутора Аушед, производится кронирование аварийных деревьев.

Проведены работы по чистке и углублению кюветов общей протяженностью более 6 км.

Наводился санитарный порядок у памятников на территории станицы Мингрельской и хутора Аушед.

В благоустройстве территории должны быть заинтересованы все жители поселения, только так мы сможем поддерживать санитарный порядок. Силами квартальных и специалистов администрации проводилась работа с населением. В 2024 году разнесено более 240 предупреждений о наведении санитарного порядка на придомовой территории, составлено 17 административных протоколов о нарушении правил благоустройства.

Также в общественных местах и на детских игровых площадках проводятся мероприятия по дератизации и дезинсекции.

Развитие сельского хозяйства, ЛПХ

На территории Мингрельского сельского поселения в течение 2024 года осуществляли свою деятельность 3 сельхозпредприятия, 18 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 1906 личных подсобных хозяйств.

Основные производители в отрасли растениеводства на территории Мингрельского сельского поселения – это «Агро-Альянс» - выращивание риса, «Агрофирма «Золотая Нива» фирма «Агрокомплекс» - выращивание зерновых и зернобобовых культур и семян масленичных культур и риса.

Предприятиями всех форм собственности в 2024 году произведено зерновых и зернобобовых культур – более 38 тыс. тонн, масленичных культур – около 4 тыс. тонн, овощей – 200 тонн.

Основными производителями в отрасли животноводства Мингрельского сельского поселения по разведению молочного крупного рогатого скота и производству молока являются хозяйства: Растригина, Коркача, Лаврентьевой, Аврашко.

По итогам 2024 года на территории Мингрельского сельского поселения во всех формах хозяйствования содержатся: крупный рогатый скот - 642 головы, козы и овцы – 570 голов.

Валовое производство молока во всех формах хозяйствования составило около 2 тыс. тонн, производство мяса скота и птицы – 800 тонн.

Я хочу поблагодарить всех жителей, которые занимаются сельским хозяйством за нелегкий, кропотливый труд.

Количество зарегистрированных предпринимателей -118. Основная часть занята в сфере предоставления услуг и розничной торговли.

Развитие культуры, физической культуры и массового спорта

Библиотечное обслуживание населения в Мингрельском сельском поселении осуществляет Мингрельская библиотека, в составе которой филиал №1.

Выполнены работы по газификации здания библиотеки на общую сумму более полумиллиона рублей.

Организацией досуга и обеспечением жителей услугами культуры занимается МКУК «Мингрельском КДЦ» и филиал №1 «Мингрельский сельский клуб». На их базе работают 7 кружков и 15 клубных любительских объединений, которые посещают 551 участник.

В 2024 году культработники МКУК «Мингрельский КДЦ» участвовали в следующих конкурсах и фестивалях: «Имя», «За Родину!» «Казачий круг»; «Волшебная маска»;

- «Аккорд» участвовал в выездных патриотических концертных программах «Россия, песнь моя!»;

- участие в проекте «Полезный отдых», «Путь к Здоровью» в рамках реализации Гранта губернатора Кубани;

- участие в районном фестивале «Парад Дедов Морозов».

В течение года проведены разные по содержанию и форме культурно-массовые мероприятия, приуроченные к памятным датам России и посвященные году «Семьи» и 100-летию Абинского района. В летний период в выходные дни для жителей станицы проводились танцевальные вечера отдыха. В период новогодних праздников были организованы мероприятия и утренники для детей, в том числе из семей участников специальной военной операции, многодетных и малоимущих. В период подготовки и проведения новогодних праздников предпринимателями и руководителями предприятий, расположенных на территории поселения, приобретены новогодние подарки для детей из малообеспеченных многодетных семей в количестве 300 штук. От лица жителей поселения выражаю искреннюю благодарность за оказанную помощь.

Ведется работа с детьми, стоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, детьми из семей ТЖС и СОП. Ребята принимают активное участие в работе кружков, клубных формирований и мероприятиях.

На протяжении года молодые люди Мингрельского сельского поселения в возрасте 14-29 лет, участвовали в различных мероприятиях, онлайн и офлайн, ст. Мингрельской и Абинского района (в акциях «Блокадный хлеб», «Мой триколор», наведении санитарного порядка у памятников, воинам, погибшим в годы ВОВ, на детских игровых площадках и др.). В период летних каникул организовано трудоустройство 20 школьников.

Полномочия по физической культуре и спорту реализовывались в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Мингрельском сельском поселении на 2023 - 2026 годы».

В 2024 году осуществляли свою деятельность 7 спортивных клубных любительских объединений.

Мингрельская детская футбольная команда приняла участие в мини-футболе на кубок Губернатора Краснодарского края среди дворовых команд в г.Абинске.

Мингрельская взрослая футбольная команда в период с 27 июня по 12 октября 2024 года приняла активное участие в районном Чемпионате по футболу, посвященному 100-летию Абинского района.

Участники клубного любительского объединения единоборств «Титан», под руководством руководителя спортивного кружка Эдуарда Нельсоновича Саргсяна, неоднократно становились победителями соревнований краевого и федерального уровня, что подтверждено наградами и дипломами. Так, в октябре 2024 года приняли участие в составе Сборной Краснодарского края в Чемпионате в г. Воронеже и в декабре во Всероссийском турнире в г. Волгограде.

При участии во Всероссийских турнирах заняли общее командное 2 место.

Трапезников Даниил – 1 место, стал кандидатом в мастера спорта,
Христюк София – 1 место, получен 1 спортивный разряд,

Гринкевич Федор – 3 место, получен 1 спортивный разряд,

Ворфоломеев Марк – 1 место, получен 1 спортивный разряд,

Декало Степан - 3 место, получен 1 спортивный разряд.

Активно принимали участие в Спартакиаде трудящихся муниципального образования Абинский район в 2024 году:

- заняли 2-е место в соревнованиях по настольному теннису;
- заняли 3-е место по гиревому спорту;
- заняли 2-е место по армреслингу.

В 2024 году в фестивале ГТО награждены золотым знаком отличия - 2 человека.

За счет средств бюджета Мингрельского сельского поселения приобретен спортивный инвентарь: сетки на футбольные ворота и баскетбольные кольца, мячи.

Сотрудниками администрации и МБОУ СОШ №6 выполнен ремонт и окрашивание ограждения многофункциональных спортивно-игровых площадок по ул. Казачьей и ул. Базарной.

В филиале №1 «Мингрельский сельский клуб» осуществлены:

- монтаж автономной системы оповещения посетителей и работников при возникновении ЧС;

- монтаж камер видеонаблюдения;

- завершены работы по газификации здания учреждения.

Планы на 2025 год:

- завершить мероприятия по газификации здания МКУК «Мингрельский КДЦ»;

- подготовить сметную документацию и провести работы по ремонту водостоков и снегозадержателей кровли здания МКУК «Мингрельский КДЦ»;

- подготовить проектно-сметную документацию на капитальный ремонт внутренних помещений здания МКУК «Мингрельский КДЦ».

Работа над тем, чтобы все жители поселения имели комфортные условия для посещения культурно-массовых мероприятий и занятий спортом продолжается.

Взаимодействие с общественными организациями.

На территории Мингрельского сельского поселения действуют общественные организации, которые ведут активную работу, направленную на улучшение социальной обстановки жизни наших жителей. Процесс взаимодействия и сотрудничества направлен на достижение общих целей и решение актуальных проблем.

В марте 2024 года мы с вами выбирали нашего Президента. Выборы на территории Мингрельского сельского поселения прошли достойно, благодаря совместной слаженной и активной работе жителей, общественных организаций, учреждений и организаций, администрации. Явка на избирательные участки составила более 95%. За Владимира Владимировича Путина голоса отдали 95% жителей поселения.

В 2024 году проекты «Путь к здоровью» и «Полезный отдых» Общественной организации территориальное общественное самоуправление ст. Мингрельской стали победителями конкурса Грантов Губернатора Кубани. Проекты направлены на оздоровление и организованный полезный досуг детей и подростков.

Мингрельское хуторское казачье общество во главе с атаманом Каневским Сергеем Ивановичем, приходит на помощь как при ликвидации ЧС, так и решении бытовых проблем, наведении санитарного порядка в общественных местах. На постоянной основе в школе № 6 проводятся тематические часы атамана.

С целью охраны общественного порядка на территории поселения проводятся профилактические рейдовые мероприятия Общественным объединением правоохранительной направленности. За 2024 год проведено 40 рейдов.

Совместно с председателем первичной ветеранской организации Мингрельского сельского поселения Сердюковой Валентиной Семеновной проводятся поздравления с днем рождения юбиляров и долгожителей нашего поселения.

На базе муниципального казенного учреждения «Административно-техническое управление Мингрельского сельского поселения» осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина. За 2024 год ее силами локализовано более 20 возгораний на территории поселения.

Обратная связь

В администрацию Мингрельского сельского поселения и ко мне лично обратилось 138 жителей поселения, наиболее частыми вопросами были – состояние дорог, санитарное состояние, водоснабжение, водоотведение, догазификация, электроснабжение.

В связи с многочисленными обращениями, связанными с перебоями электроснабжения проведены встречи с руководством ПАО «Россети Кубань» Юго-западные электрические сети, обозначены существующие проблемы. В настоящее время качество электроэнергии улучшилось.

Другой наболевший вопрос — это состояние дорог. Несмотря на ежегодно проводимую работу, более 50 % дорог нуждаются в ремонте. Это связано с интенсивным движением в границах поселения большегрузов и сельскохозяйственной техники.

Обращения жителей по возможности выполнялись сразу, но часть из них в обязательном порядке включена в план на 2025 год.

Хотелось бы подчеркнуть, что обращения жителей поселения находятся на особом контроле. На их выполнение была и будет направлена наша работа.

Работа Совета Мингрельского сельского поселения

В сентябре 2024 года прошли выборы депутатов Мингрельского сельского поселения. В депутатский корпус избрано 18 депутатов, двое из которых участники специальной военной операции.

В составе Совета - 3 постоянных депутатских комиссии.

За 2024 год проведено 16 сессий, на которых рассмотрено 95 вопросов.

Основными направлениями деятельности депутатского корпуса является нормотворческая деятельность, осуществление контрольных функций и работа с населением.

На особом контроле депутатов находятся наказания избирателей. Значительная часть мероприятий, составленных по наказам, выполнена.

Все средства федерального, краевого и местного бюджетов использовались бюджетополучателями на законных основаниях, без нарушений, эффективно и по целевому назначению, с учетом принятых решений депутатского корпуса.

Благодарю депутатов поселения за сотрудничество, взвешенный подход к рассмотрению вопросов и помощь, оказанную при решении вопросов местного значения.

Задачи в 2025 год

Первостепенной задачей для нас в текущем году будет работа по оказанию помощи и поддержки нашим воинам и их семьям.

В этом году:

- обустройство двух тротуаров по ул. Красная;
- ямочный ремонт асфальтовых дорог;
- организация ливневых стоков по улице Красная (центр);
- монтаж уличного освещения по ул. Гагарина и Базарная.

Кроме этих задач имеются проблемы, которые волнуют наших жителей – подача воды в реку сухой Аушедз, развитие массового спорта и другие.

Заключение

Подводя итоги 2024 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории Мингрельского сельского поселения - это итог совместных усилий Губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, Председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрия Александровича, депутата Государственной Думы Российской Федерации, Героя труда Кубани Демченко Ивана Ивановича, депутата Законодательного Собрания Краснодарского края, Героя труда Кубани Чалого Николая Филипповича и депутата Законодательного Собрания Краснодарского края Решетняка Владимира Викторовича, администрации и депутатов муниципального образования Абинский район, депутатов Совета Мингрельского сельского поселения, руководителей ТОС, Мингрельского хуторского казачьего общества, руководителей предприятий и организаций расположенных на территории поселения, актива и жителей поселения.

Убеждена, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.